

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	2023年8月28日
【事業年度】	第82期（自2021年10月1日至2022年9月30日）
【会社名】	太洋物産株式会社
【英訳名】	TAIYO BUSSAN KAISHA,LTD.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 松島 伸介
【本店の所在の場所】	東京都新宿区市谷砂土原町三丁目5番地
【電話番号】	(03)5946-8000(代表)
【事務連絡者氏名】	該当事項はありません。
【最寄りの連絡場所】	東京都新宿区市谷砂土原町三丁目5番地 偕成ビル
【電話番号】	(03)5946-8000(代表)
【事務連絡者氏名】	総務部 ジェネラルマネージャー 井坂 勇登
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

2022年12月28日に提出いたしました第82期（自 2021年10月1日 至 2022年9月30日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第1 企業の概況

1 主要な経営指標等の推移

提出会社の経営指標等

第5 経理の状況

1 財務諸表等

(1) 財務諸表

注記事項

(1株当たり情報)

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第1【企業の概況】

1【主要な経営指標等の推移】

提出会社の経営指標等

(訂正前)

回次	第78期	第79期	第80期	第81期	第82期
決算年月	2018年9月	2019年9月	2020年9月	2021年9月	2022年9月
(前略)					
1株当たり純資産額 (円)	217.70	179.07	119.26	64.95	<u>292.09</u>
(後略)					

(注)(省略)

(訂正後)

回次	第78期	第79期	第80期	第81期	第82期
決算年月	2018年9月	2019年9月	2020年9月	2021年9月	2022年9月
(前略)					
1株当たり純資産額 (円)	217.70	179.07	119.26	64.95	<u>287.47</u>
(後略)					

(注)(省略)

第5【経理の状況】

1【財務諸表等】

(1)【財務諸表】

【注記事項】

(1株当たり情報)

(訂正前)

項目	前事業年度	当事業年度
	(自 2020年10月1日 至 2021年9月30日)	(自 2021年10月1日 至 2022年9月30日)
1株当たり純資産額	64円95銭	292円9銭
(後略)		

(省略)

(訂正後)

項目	前事業年度	当事業年度
	(自 2020年10月1日 至 2021年9月30日)	(自 2021年10月1日 至 2022年9月30日)
1株当たり純資産額	64円95銭	287円47銭
(後略)		

(省略)